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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedoucího/oponenta:

Předložená práce se zabývá analýzou symetrií v Minkowského a anti-de Sitterově prostoročase. 
Konkrétně se jedná o symetrie metriky reprezentované Killingovými vektory.  Hlavní důraz je 
kladen na kombinace časového a axiálního Killingova vektoru, které jsou důležité pro rotující  
systémy. Základní analýza byla provedena na jednoduchém případě plochého prostoročasu, což 
čtenáři  umožní  pochopení  základních  myšlenek  bez  komplikací  způsobených  netriviální 
geometrií. Následně je proveden analogický rozbor u  anti-de Sitterova (AdS) prostoročasu, kde je  
nutné rozdělit analýzu podle toho v jaké části kompletního prostoročasu se nacházíme. Pokrytí 
těchto oblastí vede k zavedení různých souřadných systémů. 

Výsledky jsou ilustrovány mnoha výstižnými a kvalitně zpracovanými obrázky,  práce by jich 
snesla i více. 

Na závěr je naznačeno, jak by se daly výsledky práce využít pro fyzikálně zajímavé problémy, ale 
tato pasáž by mohla být určitě rozsáhlejší. Také odvození různých kompaktifikací prostorových 
řezů AdS mohlo být rozvedeno do větších detailů, aby šlo pochopit jejich odlišnost. V této části je  
také použit pojem „geodetika“, aniž by byl kdekoli vysvětlen. 

Celkově jde o solidní práci, která ukazuje, že se student seznámil s analýzou geometrií pomocí  
Killingových vektorů a dokáže relevantní koncepty ilustrovat na dobře zpracovaných obrázcích.

Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze:

1. Lze metriky (2.10) a (2.13) převést jednu na druhou jednoduchou komplexní transformací 
(např. náhradou souřadnice „s“ ryze imaginární souřadnicí) ? Má tato transformace dobrou 
fyzikální interpretaci ? 

2. Neměla by být na obrázku 3.1 červená orbita kompletně skryta ve svém světelném kuželu 
(nejvýše položený kužel), pokud má být časupodobná ?

3. Na konci paragrafu za rovnicí (4.7) je formulace
„vlastní čas statických pozorovatelů závisí na poloze. Tato vlastnost odpovídá působení 
kosmologického atraktivního gravitačního pole.“
Jak by se dalo toto tvrzení stručně zdůvodnit ?

Práci 

🅇 doporučuji 

 nedoporučuji
uznat jako bakalářskou.
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